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議会運営委員会会議録（要旨）

１ あいさつ

議長

市長

２ 議題

⑴ 令和６年第２回長久手市議会臨時会について

ア 付議予定議案について

＜説明：総務部長、行政課長＞

・承認第１号～承認第３号（議案の概要のとおり）

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

＜市長、総務部長、総務部次長、行政課長退席＞

（大島委員）承認第２号都市計画税条例の一部改正について、説明資料がほしい。

（議長） 執行部に依頼する。

イ 会期日程について

＜説明：事務局＞

・５月７日の１日限り

・議案の委員会付託後に暫時休憩とし、総務くらし建設委員会、教育福祉委員会の

順に開く

（委員長） 説明のとおりの会期日程でよいか。

日 時 令和６年４月 26 日（金） 午前 10 時 00 分～午前 10 時 27 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 委員会室

出席委員

委員長 山田けんたろう 副委員長 田崎あきひさ

委 員 大島令子 川合ともゆき ささせ順子

冨田えいじ 野村 弘 山田かずひこ

職務のため

出席した者

の職氏名

市 長 佐藤有美

総務部長 加藤英之 総務部次長 福岡隆也

行政課長 山田美代子

議 長 岡崎つよし

委員外議員 なかじま和代 わたなべさつ子

事務局長 横地賢一 議事課長 福岡弘恵 議事係長 村瀬紗綾香
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＜異議なし＞

ウ 議事日程について

＜説明：事務局＞（議事日程第１号のとおり）

・ 第１号 会議録署名議員の指名（おくだけんじ議員、わたなべさつ子議員）

会期の決定

諸般の報告

諸般の報告に対する質疑

承認第１号から承認第３号まで（上程、説明、議案質疑、委員会付託）

承認第１号から承認第３号まで

（委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論採決）

（委員長） 説明のとおりの議事日程でよいか。

＜異議なし＞

エ その他

委員会付託議案

＜説明：事務局＞（付託表のとおり）

・ 承認第１号、承認第２号：総務くらし建設委員会に付託

・ 承認第３号：教育福祉委員会に付託

議会運営委員会確認事項等（５月臨時会）

＜説明：事務局＞

・ 正副議長が辞職した場合は、選挙を日程に追加して変更する。

・ 常任委員会委員が辞職した場合は、緊急を要する件として日程に追加する。

・ 議会運営委員会委員が辞職した場合は、緊急を要する件として日程に追加す

る。

・ 一部事務組合議員が辞職した場合は、緊急を要する件として日程に追加する。

・ 議案が追加提出（監査委員の選任）された場合、緊急を要する件として日程

に追加する。

・ 議案審議後の説明員の出席は、市長、副市長、参事、総務部長及び教育長の５

名のみとなる。

（委員長） 説明のとおりでよいか。

＜異議なし＞

⑵ 厚生年金への地方議会議員の加入を求める意見書の提出について

（事務局） 前回の委員会で確認したとおり、提出者は議会運営委員長、賛成者は各会派

の代表者の名前を記載している。わたなべ委員外議員については、意見書の内

容に賛同しかねるとの意向を事務局にいただいたため、賛成者からは除外した。

（委員長） この内容で、６月定例会に上程することとしてよいか。
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＜異議なし＞

３ その他

・議会基本条例の検証結果を受けた今後の取組予定について

（委員長） 議会基本条例検証会議からの結果報告書「５ まとめ」で、今後、議会運営

委員会で特に議論が必要なものとして、⑴から⑻の８項目が挙がっている。そ

の中でも⑵の委員会運営における所管バランスの調整については、令和６年 12

月までにという期限があり、令和６年４月には大幅な機構改革がなかったので、

議会側からの働きかけが必要かと思われる。

他の項目も含めてどのように検討していくか、５月７日の臨時会で決定する

新しい委員体制で協議して進めていただきたい。

（副委員長）結果報告書にある項目だけでなく、他に協議が必要な案件があれば、議論し

ていくべきであることを補足する。

次回は令和６年５月 20 日（月）午前 10 時

以上で議会運営委員会を終了する。


